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Πατριαρχείο Μόσχας

Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας αφίχθη στο
Χάρκοβο
[gallery]

Στο Χάρκοβο αφίχθη στις 7 Μαΐου 2011 ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών
Κύριλλος με τη συνοδεία του προερχόμενος από την πόλη Ντονέτσκ.

Στο αεροδρόμιο του Χαρκόβου ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας έγινε δεκτός
από τον Μακαριώτατο Μητροπολίτη Κιέβου και πάσης Ουκρανίας Βλαδίμηρο, το βοηθό της
επαρχίας Χαρκόβου και Μπογκοντούχωφ Αρχιεπίσκοπο Ιζιούμ Ονούφριο και άλλες Ιεράρχες της
Ουκρανικής Εκκλησίας, τον αντιπρωθυπουργό της Ουκρανίας κ. Β. Τίχονωφ, τον Κυβερνήτη της
Περιφέρειας του Χαρκόβου κ. Μ. Ντόμπκιν, τον Πρέσβη της Ρωσικής Ομοσπονδίας στην Ουκρανία
κ. Μ. Ζουράμπωφ, το Γενικό Πρόξενο της Ρωσίας στο Χάρκοβο κ. Β. Φιλίππ και άλλους επισήμους.

Σε μια σύντομη συνέντευξη τύπου ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος ενημέρωσε ότι επισκέπτεται το
Χάρκοβο για πρώτη φορά. «Είχα μεγάλο πόθο να βρεθώ εδώ, να αγγίξω τα ιερά του Καθεδρικού
Ναού, να δω το ωραίο, πολιτισμένο, πνευματικό και βιομηχανικό κέντρο της Ουκρανίας»,
επεσήμανε ο Πατριάρχης Κύριλλος.

«Είναι πολύ σημαντικό ότι η πόλη του Χαρκόβου είναι μια από τις ισχυρότερες επαρχίες της
Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας, της Ουκρανικής Ορθόδοξης Εκκλησίας. Εδώ οφείλεται εκείνο το
ιδιαίτερο αίσθημα, με το οποίο πατάω σ’αυτό το ωραίο χώμα», τόνισε ο Πατριάρχης.

Επίσης υπενθύμισε ότι η επίσκεψή του γίνεται με αφορμή τους εορτασμούς των 90ων γενεθλίων του
οικείου ποιμενάρχη της επαρχίας Χαρκόβου και Μπογκοντούχωφ Νικοδήμου, τον οποίο γνωρίζει
από το 1964 και με τον οποίο τον συνδέουν εγκάρδιους και καλές σχέσεις.

«Αυτός είναι ο λόγος, γιατί έκρινα αναγκαίο να έρθω την ημέρα των εορτασμών των 90ων γενεθλίων
του για να συναντηθώ με τον πολυσέβαστο Ιεράρχη και να προσκυνήσω τα ιερά του Χαρκόβου, να
δω από κοντά πως ζουν οι κάτοικοι της πόλεως, να απολαύσω τις φυσικές ομορφιές της περιοχής
και να προσευχηθώ με όλους εσάς», είπε εν κατακλείδι ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας.

Αμέσως μετά ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος μετέβη στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Ευαγγελίστριας
Χαρκόβου.



Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55657/
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